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Exercice 1

.( 4 points)

1. Soit la fon
tion u (x) =

√
x

2 − x+ 1.

(a) Montrer que u est d�erivable sur R puis 
al
uler u

′
(x) pour tout r�eel x.

(b) Dresser le tableau de variations de u .

2. Dans le plan rapport�e �a un rep�ere orthonorm�e (O;

−→
i ;

−→
j ), on donne les points A(1; 0) et M(x;

√
x)

ou x ∈ R+

D�eterminer la valeur du r�eel x pour laquelle la distan
e AM soit minimale .

Exercice 2

.( 6 points)

Soit f la fon
tion d�e�nie sur R\�1� par : f (x) =

x

2

x− 1

et on d�esigne par C
f

sa repr�esentation graphique

dans le plan rapport�e �a un rep�ere orthonorm�e (O;

−→
i ;

−→
j ).

1. Montrer que le point 
(1; 2) est un 
entre de sym�etrie de C
f

.

2. Montrer que la droite � : y = x+ 1 est une asymptote �a C
f

.

3. Dresser le tableau de variation de f .

4. On donne J(0; 1). Montrer qu'il existe une unique tangente T �a C
f

passant par J.

5. Construire T et C
f

.

Exercice 3

.( 5 points)

a et b deux entiers naturels non nuls.

1. Montrer que a ∧ b divise (a+ b) ∧ (ab).

2. On suppose dans 
ette question que : (a+ b) ∧ (ab) = p

2

ave
 p premier .

(a) Montrer que p

2 | a2. #indi
ation : a

2

= a(a+ b)− ab#

En d�eduire que p | a. Montrer de même que p | b
(b) D�emontrer que a ∧ b = p ou p

2

.

3. (a) Soient a et b deux entiers naturels non nuls tels que (a + b) ∧ (ab) = 49 et a ∨ b = 231.

Montrer que a ∧ b = 7

(b) D�eterminer tous les 
ouples (a; b) d'entiers naturels non nuls tels que (a + b) ∧ (ab) = 49 et

a ∨ b = 231
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Exercice 4

.( 5 points)

Le plan P est rapport�e �a un rep�ere orthonorm�e dire
t (O;

−→
u ;

−→
v ).

Soit f l'appli
ation du plan P\�O� dans P qui , �a tout point M du plan d'aÆxe z 6= 0 , asso
ie le point M

′

d'aÆxe z

′
d�e�ni par : z

′
= z+ i− 1

z

.

On donne les points A; B et C d'aÆxes respe
tives : a = i , b =

√
3

2

+

1

2

i et 
 = −i .

On d�esigne par A

′
et B

′
les images respe
tives de A et B par f d'aÆxes respe
tives a

′
et b

′
.

1. (a) Montrer que C est l'unique point invariant par f .

(b) Cal
uler a

′
et b

′
.

(
) Montrer que

−b

b

′ − b

=

√
3

3

i. En d�eduire la nature du triangle OBB

′
.

2. Soit � = �M ∈ P\�O� tel que f (M) = O�

(a) R�esoudre z

2

+ iz− 1 = 0

(b) D�eduire que les points de � appartiennent au 
er
le C de 
entre O et de rayon 1.
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